Дата__________________ 						Фамилия, имя _____________________
Воспроизводство населения
1. Смена поколений. Главный его показатель - отношение числа детей к числу родителей: 
а) воспроизводство населения
б) смертность населения
в) рождаемость населения

2. 
3. Наименование воспроизводства, при котором до возраста родителей доживает более чем двое детей:

а) расширенное
б) суженное
в) постоянное


4. [bookmark: _Hlk66730751]Наименование воспроизводства, при котором до возраста родителей доживает менее чем двое детей:
а) расширенное
б) суженное
в) постоянное

4. Общее число детей, которых одна женщина родила за свою жизнь:
[bookmark: _Hlk71565543]а) коэффициент рождаемости
б) рождаемость
в) суммарный коэффициент рождаемости

5. Тип воспроизводства, при котором численность населения строго ограничена ресурсами территории проживания, смертность примерно равна рождаемости:
а) архетип
б) традиционный
в) современный

6. Тип воспроизводства, характеризующийся высокой и нерегулируемой рождаемостью, высокой смертностью и невысоким естественным приростом: 
а) архетип
б) традиционный
в) современный

7. Тип воспроизводства, характеризующийся планированием детей в семье, невысокой рождаемостью, низкой смертностью, очень небольшим естественным приростом или даже убылью:
а) архетип
б) традиционный
в) современный

8. К какому типу воспроизводства можно отнести семью императора Николая II?
[bookmark: _Hlk66732367]а) архетип
б) традиционный
в) современный
9. Система взаимосвязанных действий и отношений в обществе, направленных на изменение или сохранение его демографического состояния: 
а) демографическое поведение
б) демографический кризис
[bookmark: _GoBack]в) демографический скачок


